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Београд - Председник Социјалистичке партије Србије Ивица Дачић каже да се
његова странка противи поништавању споразума о придруживању са Европском
унијом. 

  

Он је, коментаришући изјаву портпарола ДСС-а Андреје Младеновића да ће поништити
тај споразум, нагласио да процес интеграција са ЕУ треба наставити. "Однос са ЕУ није
толико једноставан и поништавање споразума о придруживању се не налази у договору
који смо постигли са коалицијом ДСС-НС у начелу”, нагласио је Дачић. 

 "Желимо да Србија буде члан ЕУ", нагласио је он и додао да сматра да је са ЕУ
потребно разговарати о свим спорним питањима, штитећи државне и националне
интересе. 

 Он је за телевизију Фокс рекао да је његовој коалицији ближе формирање владе са
ДСС-НС и СРС због државне и националне политике, али је ДС ближи идеолошки, за
формирање владе левице. 

 "Социјалистичка партија Србије се налази пред компликованим политичким тренутком",
рекао је председник СПС-а Ивица Дачић. Он је рекао да се СПС налази пред одлуком
да ли да крене традиционалним или новим, неизвесним путем и додао да није лако ући у
коалицију са онима који су их хапсили и затварали, наводећи да при том мисли на ДС. 

  

Према његовим речима, коалиција СПС-Партија уједињених пензионера
Србије-Јединствена Србија разговара само са Демократском странком Србије-Новом
Србијом и Српском радикалном странком, а са ДС-ом није било разговора на највишем
нивоу. 

 "Инсистирамо на принципима социјалне правде и хармонизацији закона и наставку
процеса европских интеграција уз заштиту националних и државних интереса", казао је
Дачић и додао да је СПС против тога да се поништи Споразум о стабилизацији и
придруживању. 

 Упитан да ли најављени долазак председника Социјалистичке интернационале Јоргоса
Папандреуа у Београд представља одређену врсту притиска на СПС да уђе у коалицију
са ДС, Дачић је рекао да притисака није било. 

 Када је реч о формирању власти у Београду, он је навео и да су ту договорени
принципи сарадње са ДСС-НС и СРС, али да ће, због краћих рокова, до краја недеље
разговори бити завршени. 
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